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Fără defilare, 
de Ziua Armatei

Păuleștenii vor avea ocazia să scape 
fără costuri și efort de aparatura e-
lectrocasnică uzată. Colectarea se va 
face la domiciliu, în intervalul orar 
900-1300, autospecialele operatorului 
urmând să treacă pe fiecare stradă, 
pentru a ridica de la poartă deșeurile 
electrice și electrocasnice de mici și 
mari dimensiuni.  

Electricele se reciclează 
pe 9 noiembrie

Toamna aceasta, copiii de la Grădinița Păulești, cu sprijinul 
părinților şi educatoarelor, au adus la viață povești despre eroi, 
despre gusturi, culoare și despre anotimpuri. Dovlecei, zâne, 
ba chiar și vrăjitoare - bune, toate! 
- au umplut clasele și, mai târziu, 
curtea grădiniței. 
Un eveniment de neuitat, plin 
de pitoresc, bucurie și momente 
speciale pentru cei mici.      PAG.5

Carnavalul de toamnă, spectacol 
de gust, culoare și zâmbet

Pe 25 octombrie, Păuleștiul 
a sărbătorit Ziua Armatei într-un 

cadru restrâns, la Monumentul 
din Parcul cu Castani, fără defi-
lare și fanfară militară. Motivul: 

reglementările care restricționează 
o serie de activități care se suprapun 

cu perioada campaniei electorale. 
Cel mai probabil, scenariul 

se va repeta și pe 1 Decembrie.

Interpretările diferite pe procedura de validare a aleșilor locali au produs 
un „scurt-circuit” între Prefectura Prahova și Primăria Păulești, care a fost 
tranșat în instanță. Tribunalul a respins apelul Prefecturii, 
iar depunerea jurământului s-a produs cu întârziere de o săptămână.  PAG.4

Maxima lunii
„Nu judecați fiecare zi 

după recolta 
pe care o culegeți, 

ci după semințele pe 
care le plantați.”

(Louis Stevenson)

A început campania de 
vaccinare anti-gripală 

Debutul sezonului rece a dat startul 
și la programul gratuit de vaccinare 
anti-gripală. Păuleștenii care se gă-
sesc în grupa de risc - copiii și tinerii 
până în 18 ani, femeile gravide, bol-
navii cronici și bătrânii, sunt invitați 
la medicii de familie, unde li se va în-
mâna prescripția care le permite să 
primească vaccinul în farmacii. Pag.7

Învestirea aleșilor locali 
s-a decis în... instanță!
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

În luna octombrie, „vechiul” Consiliu 
Local a fost convocat în două rân-
duri, prima dată pe 15 octombrie. 
Ședința, cu caracter extraordinar, a 
avut șapte puncte pe ordinea de zi.
Cel mai important document, ini-
țiat de primarul Sandu Tudor, a vizat 
aprobarea proiectului tehnic și a in-
dicatorilor tehnico-economici pen-
tru extinderea rețelei de canalizare 
menajeră. Lucrările sunt finanțate 
din fonduri europene, prin Planul 
Național de Redresare și Reziliență, 
suma atrasă la bugetul local fiind 
de  4 milioane de euro. Bugetul lo-
cal va susține cheltuielile considera-
te neeligibile ale investiției, care se 
ridică la suma de 5,6 milioane de lei. 
Proiectul a fost adoptat cu unanimi-
tate de voturi. 
La următoarele două puncte de 
pe ordinea de zi, aleșii locali au 
dezbătut și aprobat propunerile 
privind încheierea unui acord de 
cooperare privind organizarea și 
exercitarea activității de transport 

elevi din cadrul Compartimentului 
Administrativ al Primăriei Păulești și 
stabilirea stațiilor de îmbarcare/de-
barcare pentru transportul elevilor 
pe ruta Găgeni - Păulești, situație 
generată de închiderea temporară a 

Școlii „Vlad Mușatescu”, pe perioada 
lucrărilor de reabilitare și eficientiza-
re energetică a clădirii.
Pe agenda ședinței au mai figurat o 
rectificare de buget, aprobarea unui 
plan urbanistic zonal, precum și un 
proiect de „sezon” - închirierea echi-
pamentelor pentru iluminatul festiv 
din această iarnă.
La cea de a doua ședință, programată 
în data de 24 octombrie, consilierii 

locali au avut pe agenda de lucru 
doar patru puncte. 
Primul proiect de hotărâre a făcut 
referire la extinderea unui drum 
de exploatare și la declararea 
acestuia ca „obiectiv de utilitate 
publică locală”, în timp ce ul-
tima inițiativă a vizat propune-
rea de vânzare a unui teren, prin 
încredințare directă, către unul 

dintre beneficiarii Legii nr. 15/2003 
privind sprijinul acordat tinerilor 
în vederea construirii unei locuințe 
proprietate personală.
Toate proiectele de pe ordinea de zi 
au fost aprobate. 

După patru de ani de activitate, timp în care 
a adoptat 701 proiecte de hotărâri - 
un volum record pentru o comună, Consiliul Local 
a predat ștafeta noului executiv, 
votat de păuleșteni la alegerile din 9 iunie. 
Un mandat care a debutat în plină pandemie, 
cu restricții și măsuri de protecție nemaiîntâlnite, 
dar și cu realizări și împliniri deosebite. 
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Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe 

Primar luni: 1030 - 1330;
Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 

Secretar luni: 1000-1200, 
miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Primăria Păulești - Program cu publicul

Noul an școlar a adus o premieră pentru învățământul 
din comună: proiectul de reabilitare şi eficientizare e-
nergetică a clădirii unde funcționează școala din satul 
Găgeni (etapa I), a determinat autoritățile locale să „trans-
fere” cursurile elevilor la Școala „Toma T.Socolescu” din 
satul Păulești, pe toată perioada lucrărilor de renovare. 
Orarele s-au modificat corespunzător, iar copiii învață 
acum în două „schimburi”, dimineața și după-amiaza, 
transportul elevilor pe ruta Găgeni - Păulești și retur fiind 
asigurat cu microbuze închiriate de către primărie. 
„Înțeleg că este un efort suplimentar pentru toată lu-
mea - elevi, cadre didactice, părinți - și încercăm să găsim 
soluții pentru ca disconfortul să fie redus cât se poate de 
mult  - a explicat primarul Sandu Tudor, care nu crede 
că se îndoiește cineva de oportunitatea acestei investiții. 
Pentru administrația locală, prioritatea este ca elevii 
să poată beneficia de un mediu sigur și adecvat pentru 
desfășurarea activităților școlare, chiar și în aceste con-
diții provizorii.” 

PATRU STAȚII DE ÎMBARCARE-
DEBARCARE PENTRU ELEVI
După o perioadă de provizorat, în care programul micro-
buzelor școlare, rutele și stațiile au făcut obiectul unor 
discuții cu toate părțile implicate, propunerile finale au 

fost însușite și promovate de către Consiliul Local. 
Astfel, pe ruta Găgeni - Păulești, sunt patru opriri în satul 
Găgeni - în stațiile „Moară”, „Dispensar”, „Grădiniță” și în 
zona loturilor de casă acordate gratuit tinerilor, cu punct 
terminus al curselor la Școala „Toma T.Socolescu”.
Programul microbuzelor este unul flexibil, stabilit de că-
tre conducerea unității de învățământ după orarul fie-
cărei clase, și permite elevilor să poată ajunge și pleca 
de la școală.
Lucrările de eficientizare energetică, finanțate printr-un 
parteneriat între Administrația Fondului pentru Mediu 
(AFM plătește 75% din valoarea investiției), Consiliul 
Județean și Primăria Păulești, fac parte dintr-un program 
mai amplu de modernizare a infrastructurii educaționale 
din comună, menit să ofere condiții mai bune de învățare 
și să reducă costurile de întreținere pe termen lung.
După finalizarea lucrărilor la școala din Găgeni - termenul 
este prevăzut pentru anul viitor, dacă nu vor exista „sin-
cope” în efectuarea plăților de către AFM ori de suplimen-
tare a intervențiilor la structura de rezistență a clădirii, 
proiectul va intra în cea de a doua etapă și șantierul se va 
muta la școala din satul Păulești.

Transport gratuit pentru 
elevii de la Școala Găgeni

Pe perioada lucrărilor de reabilitare și
modernizare a Școlii „Vlad Mușatescu”, 
Primăria Păulești va asigura integral
costurile legate de transportul elevilor 
la Școala „Toma T.Socolescu”.
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Învestirea aleșilor locali 
s-a decis în... instanță!

În premieră, la Păulești, s-a înregistrat o situație mai puțin 
obișnuită în derularea formalităților pentru învestirea 
noilor autorități locale. 
În data de 18 octombrie, Pre-
fectura Prahova a solicitat 
Judecătoriei Ploiești invali-
darea mandatelor de con-
silier local de pe lista su-
pleanților, rezultate prin va-
cantarea locurilor de către 
Sandu Tudor, prin preluarea 
funcției de primar, și de 
Cristian Biton, prin demisie, 
blocând astfel temporar pro-
cedura de învestire a prima-
rului, precum și depunerea 
jurământului și constituirea noului Consiliu Local.
Acțiunea privind „excepția prematurității validării man-
datelor de supleanți” formulată de Prefectură a ajuns la 
Tribunalul Prahova și s-a judecat pe 25 octombrie, in-
stanța hotărând respingerea apelului. A doua zi, Sandu 
Tudor a depus jurământul la Tribunalul Prahova, în fața 
unui judecător delegat, în timp ce ședința de constituire 
a noului Consiliu Local s-a desfășurat pe 31 octombrie. 

Conform procedurilor, după intonarea imnului de stat, 
consilierii validați au fost invitați să depună jurământul. 
Pe rând, cu mâna pe Biblie și pe Constituția României, 
Adrian-Virgil Banu, Alexandru Barbu, Cristian Duma, A-
drian Ghiță, George Licsandru, Marian-Valentin Savu,  
Gheorghe Stancu (PNL), Mădălin Balcan, Alexandru-
Ionuț Costache, Gheorghe Durlescu, Mădălina Gogonea, 
Marian Ioniță (PSD), Ady-Marius Nicolae (USR) și Cătălin-
Viorel Vlad (AUR) au jurat să respecte legile țării și să facă, 

Interpretările diferite pe procedura de validare 
a primarului și consilierilor locali, prevăzută în 

Codul Administrativ, au produs un „scurt-circuit” 
între Prefectura Prahova și Primăria Păulești, 

care a fost tranșat în instanță. În urma acestui 
„diferend”, depunerea jurământului de către 

primarul și consilierii locali, aleși conform 
votului din 9 iunie, a fost amânată până 

după ce instanța a respins 
apelul înaintat de Prefectura Prahova.

cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și 
priceperea lor, pentru binele locuitorilor comu-
nei Păulești.
După ceremonie, noii reprezentanți ai admi-

nistrației locale au fost felicitați de primarul Sandu Tudor, 
care și-a exprimat apoi speranța ca „noul Consiliu să fie 

un loc al dezbaterilor și 
al deciziilor corecte, pen-
tru binele cetățenilor.” 

În noiembrie, 
se alege 

viceprimarul
Păuleștiul va avea vi-
ceprimar și comisii de 
specialitate în Consiliul 
Local abia după ce pre-
fectul va emite un or-
din privind constatarea 

îndeplinirii condițiilor legale de constituire a Consiliului 
Local (documentul va fi trimis la Primăria Păulești în 
prima decadă a lunii noiembrie). Și tot atunci, cel de-al 
15-lea consilier local - Cristian Bacheș (USR), absent „mo-
tivat” la ședința de constituire, va depune jurământul.



InfoPĂULEŞTI / octombrie 2024

EDUCAȚIE   5

Toamna aduce spectacol 
de gust, culoare și zâmbet

„Carnavalul de toamnă” organizat 
la grădinița din Păulești a fost 
un eveniment de neuitat, plin 
de bucurie și momente speciale
pentru cei mici. 
Decorurile tematice, care 
ne-au întâmpinat încă de la intrare, 
dovleci, coșuri pline cu fructe 
de sezon, au transformat grădinița 
într-un colț de toamnă.

Festivalul a fost nu doar 
o sărbătoare a celui mai 
colorat anotimp, ci și o 
celebrare a parteneria-
tului dintre grădiniță și 
părinți, evidențiind cât 
de importantă este co-
laborarea în educația și 
dezvoltarea armonioasă a 
copiilor. 
Toamna aceasta, copiii noștri mi-
nunați, împreună cu sprijinul pă-
rinților, au adus la viață povești des-
pre eroi, despre gusturi, culoare și 
despre anotimpuri. Fiecare mămică 
pare să fi fost foooarte ocupată în 
zilele de dinaintea festivalului, pen-
tru că nu a existat niciun copil care 
să nu fi fost costumat adecvat temei. 
Dovlecei, zâne, ba chiar și vrăjitoare 
- bune, toate! - au umplut clasele și, 
mai târziu, curtea grădiniței. 
Frumoși, cu chef de joacă sau emo-
ționați, s-au prins imediat în „plasa” 
educatoarelor. Din coșurile mari, pli-

ne cu roadele toam-
nei, au ales fructele 
preferate, pe care le-
au savurat sub razele 

soarelui atât de darnic. 
Și au împărtășit impresii chiar la fața 
locului: „Ai văzut? Dovlecii zâm-
besc!, exclamă Matei. Oare cine i-a 

pictat?”
„Nu sunt pictați! 
Așa cresc ei, în 
grădină!” - explică, 
foarte convinsă, 
Anastasia. ”Și sunt 
veseli, pentru că 
i-am invitat la 
noi”, completează 
David.
În universul copi-
lăriei, orice este 

posibil! Și este foarte adevărat că 
în timp ce grupele cele mai mici 
dezbăteau proveniența lor, colegii 
mai mari au transformat dovlecii 
în adevărate opere de artă. Fiecare 
dovleac are o poveste unică, reflec-
tând imaginația și bucuria celor mici 
în decorarea lor.

Acest festival ne-a reamin-
tit cât de important este 
să lucrăm împreună, să ne 
bucurăm de frumusețea ano-
timpurilor și să încurajăm 
creativitatea în fiecare copil! 
Singura părere de rău este 
aceea că nu putem reda râse-
tele de la carnaval. Am avut 
parte de momente de neui-
tat, decoruri pline de culoare 
și activități care ne-au încân-
tat. Vă invităm să descoperiți 
câteva imagini care surprind 

bucuria celor mici și atmosfera de 
poveste a acestei sărbători.
„Vinovate” de bucuria celor mici sunt 
Doamnele lor, Anca Ghiță și Elena 
Nicolae, de la grupa „curcubeu”, 
„mămica” fluturașilor, Alexandrina 
Vasile, Niculina Banu, alături de 
„îngerași”, Oana Constantin și Ramo-
na Matei, pentru „steluțe”, Andreea 
Sandu, Simona Cojocărel, pentru 
„buburuze”, iar pentru „strumfi”, An-
dreea Ioniță și Diana Angelescu. 
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Conform unei hotărâri de Consiliu Local adoptată lu-
na trecută, păuleștenii, dar și companiile cu sediul în 
comună, care la data de 31 august 2024 înregistrau 
restanțe la bugetul local (impozite pe clădiri, terenuri, 
autovehicule, dar și amenzi), pot scăpa de penalități și 
majorări de întârziere dacă își vor achita obligațiile până 
la data de 25 noiembrie.

CE TREBUIE SĂ FACI 
PENTRU A SCĂPA DE PENALITĂȚI 
Pentru a putea beneficia de aceste facilități, contribuabi-
lul va notifica Serviciul de Impozite și Taxe Locale (ITL) din 
cadrul Primăriei Păulești (formularul poate fi descărcat 
de pe site-ul instituției) cu privire la intenția de a de-
mara procedura de anulare a „accesoriilor” (denumire 
utilizată în hotărârea de Consiliu Local pentru dobânzile 
și penalitățile de întârziere la contribuțiile obligatorii da-
torate către bugetul local) înregistrate în evidențe la data 
de 31 august 2024.
În termen de 5 zile după primirea acestui document, 
funcționarii Biroului ITL vor comunica petentului suma 
totală de plată, printr-o adresă scrisă, care va fi transmisă 
la adresa de domiciliu și vor emite o decizie de amânare 
la plată a majorărilor de întârziere care pot face obiectul 
anulării, respectiv de suspendare a procedurii de exe-
cutare silită a acestora, acolo unde este cazul.
Cererile vor fi analizate ulterior de către serviciul de spe-
cialitate și, în funcție de îndeplinirea condițiilor de eligi-
bilitate, va emite, în maximum 10 zile de la înregistrarea 
notificării, decizia de anulare a accesoriilor sau de respin-
gere a cererii.
Decizia de anulare a majorărilor de întârziere are valabili-
tate până în 25 noiembrie 2024, perioadă în care contri-
buabilul trebuie să achite restanțele datorate la bugetul 

local și înregistrate în evidențele fiscale la data de 31 au-
gust 2024, neplata conducând la pierderea facilității.

condițiile PENTRU ca 
AUTORITĂȚILE LOCALE 
SĂ ȘTEARGĂ datoriiLE
În vederea „ștergerii” majorărilor de întârziere, păuleștenii 
trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții:
- declaraţia rectificativă este depusă începând cu data de 
1 septembrie până la data depunerii cererii de anulare a 
accesoriilor, dar nu mai târziu de 25 noiembrie;
- toate obligaţiile bugetare principale individualizate în 
declaraţia rectificativă se achită până la data depunerii 
cererii de anulare a accesoriilor, dar nu mai târziu de data 
de 25 noiembrie 2024, inclusiv. 
Măsura promovată de Primăria Păulești vizează o creș-
tere a gradului de colectare a taxelor și impozitelor la 
bugetul local, la data de 31 august 2024 fiind înregis-
trat un sold total în valoare de 3,2 milioane lei, din care 
37,5% reprezintă obligații neachitate la buget de către 
companiile cu sediul în comună.

4 Păuleștenii care nu și-au achitat
 taxele și impozitele către bugetul local 
pot beneficia de anularea penalităților 

și majorărilor de întârziere dacă plătesc 
restanțele până la data de 25 noiembrie.

4 În categoria obligațiilor bugetare 
ce trebuie stinse până la 25 noiembrie 2024, 

intră, pe lângă impozitele si taxele locale, 
amenzile contravenționale, precum și alte
obligații fiscale individualizate prin titluri 

executorii constând în hotărâri judecătorești.

Amnistie fiscală pentru 
taxele restante la bugetul local 
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În premieră, românii au avut 
o „Săptămână a Prevenţiei Gripei”, 
instituită prin lege, în prima 
săptămână din luna octombrie. 
Legea a fost promulgată 
de președintele Iohannis 
pe 23 septembrie și a intrat 
în vigoare pe 26 septembrie 2024.

*
Cu câteva zile înainte să înceapă se-
zonul vaccinării antigripale, a intrat 
în vigoare o lege potrivit căreia pri-
ma săptămână din luna octombrie 
este dedicată prevenției gripei. Fără 
să stabilească o obligativitate, actul 
normativ arată necesitatea informării 
privind riscurile gripei, pentru că ni-
velul de vaccinare antigripală din 
România e foarte scăzut, mai ales 
după pandemia de covid.

Datele de referință, publicate de In-

stitutul Național de Sta-
tistică, arată că procen-
tul de vaccinare al per-
soanelor de peste 65 de 
ani - care primesc serul 
gratuit prin rețetă de la 
medicul de familie - a 
fost de 20% în 2023, 
în timp ce vaccinarea 
antigripală la nivelul 
populației nu a depășit 
10 procente.

Vaccinul gratuit se ia din farmacii, 
cu rețetă de la medicul de familie
„La fel ca anul trecut, procedura pri-
vind vaccinarea antigripală a rămas 
la fel: pacienții vin la medicul de 
familie pentru rețetă, apoi se duc la 
farmacie să ia vaccinul și se întorc la 
cabinet pentru administrarea dozei 
- explică Georgiana Albu, medic de 
familie în satul Cocoșești, care face și 
o recomandare cu privire la perioa-
da optimă pentru vaccinare. Con-
form statisticilor, în lunile ianuarie-
februarie se înregistrează cele mai 
multe cazuri de gripă. Cum vaccinul 

Octombrie a venit cu o lege a...
săptămânii de prevenţie a gripei! 

asigură o imunitate pentru patru, 
maximum șase luni, de aici vine și 
recomandarea ca serul să fie admi-
nistrat în luna octombrie”.
Categoriile de pacienți care bene-
ficiază de gratuitate pentru vaccinul 
antigripal sunt copiii și tinerii până la 
18 ani, persoanele cu vârste peste 65 
de ani, femeile gravide și persoanele 
de peste 45 de ani diagnosticate cu 
boli cronice.
Păuleștenii care nu se regăsesc pe 
lista gratuităților pot achiziționa vac-
cinul în farmacie (Vaxigrip, Influvac), 
la prețul impus de Ministerul Sănă-
tății - în jur de 65 de lei. 

Pentru cartea funciară, mai așteptăm

Demarat de mai bine de doi ani, programul de cadastru 
și carte funciară finanțat de ANCPI este departe de a fi 
finalizat. După un început promițător, în care s-au co-
lectat documentele proprietarilor de imobile de pe raza 
comunei și s-au efectuat o serie de măsurători pe teren, 
stadiul proiectului nu este prea avansat, poate și din cau-
za complexității lucrărilor. 
Firma de cadastrare a depus o parte din documentația 
întocmită la OCPI, dar până la următoarea etapă - finaliza-
rea centralizatorului, care va include toate proprietățile, 
precum și publicarea documentelor tehnice în vederea 
verificărilor de către beneficiarii programului, mai este 
cale lungă. 

Electrocasnicele se reciclează 
pe 9 noiembrie

În această zi, păuleștenii vor avea ocazia să scape fără 
costuri și efort de aparatura electrocasnică uzată. Colec-
tarea se va face la domiciliu, în intervalul orar 900-1300, 
echipele REMATHOLDING și ROMEC urmând să treacă 
pe fiecare stradă, pentru a ridica de la poartă deșeurile 
provenite de la echipamentele electrice și electrocas-
nice de mici și mari dimensiuni. 
În cadrul acestei campanii de reciclare, operatorii vor 
acorda și premii pentru cantități mai mari de 15 kg. Pen-
tru mai multe detalii, dar și pentru programarea ridică-
rilor, puteți apela numărul de telefon 0740 767 645.



Și bune, dar și mai puțin bune.
Mediul de afaceri privat continuă să fie 
interesat să investească la Păulești,
politicul se împotmolește în proceduri 
de licitații și achiziții...
CENTURA OCOLITOARE 
SE ÎNFUNDĂ ÎN... LICITAȚII
După aproape doi ani de la lansarea 
primei proceduri de achiziție pen-
tru proiectarea și execuția lucrărilor 
la centura comunei Păulești, Con-
siliul Județean Prahova a reușit „per-
formanța” de a anula licitația de două 
ori pe parcursul ultimelor luni.
Deși după prima anulare, „câștigă-
torul” desemnat - compania CONI, a 
depus în luna august o contestație 
la Consiliul Național pentru Soluți-
onarea Contestațiilor, CJ Prahova a 
reluat procedura de licitație în luna 
septembrie. 
Conform datelor publicate pe Siste-
mul Electronic de Achiziții Publice 
(SEAP), „fișate” sub indicativul [CN 
1073158] - Servicii de proiectare și 
execuție lucrări aferente obiectivu-
lui Variantă Ocolitoare Păulești, ter-
menul limită pentru primirea ofer-
telor sau a cererilor de participare a 
fost fixat pentru data de 16 octom-
brie, ora 1500. Surpriză și nu prea: 
ofertele nu s-au mai deschis pentru 
că, pe 24 septembrie, pe SEAP a fost 
„urcată” o nouă hotărâre de anulare. 
Documentul, având numărul 23318, 
conține două pagini, dar nu a putut 
fi deschis în spiritul transparenței.
În lipsa motivației, prezentăm coor-
donatele financiare ale afacerii: 135 
de milioane de lei (27 milioane de 
euro) pentru aproape 10km, durata 
contractului de proiectare și execuție 
fiind de 24 de luni. Începând o dată 
cu autostrada Ploiești-Brașov (sic)...
 
DISTINCȚII PENTRU
SENIORII DIN 
CONSILIUL LOCAL
La ceremonia de constituire a nou-
lui Consiliu Local Păulești, pe lângă 
depunerea jurământului de către 
nou aleși, s-a mai consemnat un mo-
ment festiv. Primarul Sandu Tudor a 

acordat diplome 
de excelență pen-
tru cei mai lon-
gevivi membri ai 
legislativului local 
- Cristian Duma, 
George Licsandru 
și Gheorghe Stancu. 
Cei trei consilieri au fost felicitați de 
edil pentru întreaga activitate în sluj-
ba comunității, vreme de 16 ani, dar 

și pentru obținerea celui de-al cin-
cilea mandat consecutiv.

Lumină din... lumină
Cel mai performant grup educațional 
privat preuniversitar din România va 
construi un campus școlar la Păulești, 
în zona „Magnolia Village”. 

Comuna TA, știrile TALE

Informația a devenit publică după ce 
investitorii care controlează grupul 
de școli de sub egida „Lumina” ar fi 
ajuns la un acord cu dezvoltatorul 

imobiliar care a construit 
cartierul din zona lacuri-
lor și a pădurii Păulești. 
Proiectul de construcție 
a școlii se află în stadiul 
de documentație tehnică 
și financiară, termenul de 
finalizare a lucrărilor fi-
ind estimat la cel mult 
cinci ani.
Grupul „Lumina”, care 
are ca asociați oameni 
de afaceri din Turcia și 
Grecia, deține o rețea 

școlară cu două licee de informatică 
în București și Constanța, două 
școli internaționale cu învățământ 
preșcolar, primar, gimnazial și liceal 
și cinci școli Spectrum în București, 
Constanța, lași, Cluj și Ploiești, toate 
cinci,  cu învățământ preșcolar, pri-
mar și gimnazial.


